



**PREȘEDINTE**

Nr. 3865 din 12.05.2014

**EXPUNERE DE MOTIVE**

**la proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii județului Ialomița cu persoane juridice române în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni/proiecte de interes județean, național și internațional**

Proiectul de hotărâre propune dezbaterii Consiliului Județean Ialomița aprobarea asocierii județului Ialomița cu persoane juridice române în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni/proiecte de interes județean, național și internațional.

Necesitatea și oportunitatea promovării proiectului de hotărâre menționat anterior sunt fundamentate pe nevoia existenței unei decizii administrative care să stabilească un cadru juridic pentru promovarea și dezvoltarea raporturilor interactive cu diferite entități juridice, în domenii cu ar fi cultură, educație, tineret, asistență socială pentru grupuri dezavantajate, mediu, sport și altele. Experiența din anii anteriori ne-a relevat importanța și impactul acțiunilor organizate în parteneriat și finanțate parțial din bugetul județului Ialomița, iar o asemenea latură a activității Consiliului Județean Ialomița trebuie continuată, pentru că ea se integrează principiilor moderne de management public, asigură apropierea administrației publice județene de cetățean sau de grupuri și colectivități cât mai numeroase și diverse ca preocupări și răspândire teritorială, cultivă bunele practici și corespunde exigențelor și practicilor europene. Propunerile de proiecte/acțiuni trebuie să se integreze obiectivelor strategice generale și specifice ale Consiliului Județean Ialomița, să fie de interes județean, regional, național sau internațional, să se încadreze, în principal, în domeniile cultural, educativ, de asistență socială, protejarea mediului, sportiv, să asigure creșterea vizibilității activităților și acțiunilor Consiliului Județean Ialomița, implicit, a județului Ialomița și a partenerilor în plan județean, regional, național sau internațional.

Pentru îndeplinirea acestor deziderate, proiectul de hotărâre propune aprobarea unui contract cadru de asociere și modalitățile de alocarea a resurselor bugetare de sprijin pe activitățile relevante menționate mai sus. Proiectele propuse a fi finanțate au fost analizate de către o comisie de evaluare constituită prin dispoziție a Președintelui Consiliului Județean Ialomița și au fost considerate corespunzătoare din punct de vedere al interesului public județean, competitivității, relevanței în raport cu strategia de dezvoltare a județului Ialomița și capacității financiare și operaționale a solicitanților.

Îndeplinirea condițiilor de legalitate și oportunitate pe care se fundamentează proiectul de hotărâre este susținută de prevederile Legii administrației publice locale nr. 215/2001, ale Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, ale Codului Civil al României și ale Strategiei de Dezvoltare a Județului Ialomița aprobată pentru perioada 2009-2020.

De asemenea, proiectul de hotărâre propune împuternicirea președintelui Consiliului Județean Ialomița pentru semnarea contractele de asociere cu beneficiarii finanțării din bugetul propriu al județului Ialomița.

Având în vedere că proiectul de hotărâre îndeplinește condițiile de oportunitate, necesitate și legalitate, propunem Consiliului Județean Ialomița adoptarea lui în forma și conținutul prezentate.

**PREȘEDINTE**

Vasile Silvian CIUPERCĂ